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Uzupetnij podane zdania.

1. Deutschland ist eine Féderation von 16
2. Der Chef der Bundesregierung heif3t
3. hat eine reprisentative Funkrtion.
4. Das deutsche Parlament heifdt

5. Das deutsche Parlament besteht aus ca. 660

Odpowiedz catymi zdaniami na pytania.
1. An welche Linder grenzt Deutschland?

2. Wie viele Einwohner zihlt Liechtenstein?

3. Wer steht an der Spitze der deutschen Regierung?

4. Aus wie vielen Bundeslindern besteht Osterreich?

5. Welche deutschsprachigen Linder geh6ren nicht zur EU?

Zaznacz wilasciwe odpowiedzi A, B lub C.

1. Das ist die Flagge . g 4. Die Schweiz ist in ____ Kantone geteilt.
A. Luxemburgs _gg A. 28 B. 26 C.23
B. der Schweiz 2£ 5. Die Bundesstadt der Schweiz ist .
C. Liechtensteins _ 23 A. Basel B. Genf C. Bern
2. Das groflte Bundesland Deutschlands ist ____. 6. Deutschland grenzt nichtan .
A. Baden-Wiirttemberg A. die Ostsee
B. Bayern B. das Mittelmeer
C. Brandenburg C. die Nordsee
3. Diese Sehenswiirdigkeit heiflt____. 7. gehort zu den kleinsten Lindern der Welt.
A. Brandenburger Tor A. Liechtenstein
B. Bundestag B. Die Schweiz
C. Pergamonmuseum C. Luxemburg
8. Uber 8 Millionen Einwohner leben sowohl
g in___.
B A. Deutschland als auch Luxemburg
g B. Liechtenstein als auch Deutschland
< C. der Schweiz als auch Osterreich
2 9. Wie viele Amtssprachen gibt es in der Schweiz?
g A Drei. B. Zwei. C. Vier.
Y 10. Osterreich besteht aus__ Bundeslindern.
2

A. 8 B. 16 C.9
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Uzupetnij zdania ponizszymi wyrazami na podstawie ilustracji.

-

Fot.: thomas koch/Shuttersto ck.com

( )
Fliichtlinge « Gefahr « tragen « rufen « Kleidung + Heimat/

Auf dem Foto sieht man eine Gruppe von
Menschen. An ihrer (1.)
kann man erkennen, dass sie Muslime
sind: Die Frauen (2.)
Kopftiicher und lange Kleider. Wahrscheinlich
handelt es sich um (3.)
die vor dem Krieg nach Europa flichen.

Die Menschen kénnten verirgert sein. Sie

(4.) etwas und schwingen
die Arme. Manche Frauen weinen. Sie sind

aus ihrer Heimat gefliichtet, weil ihr Leben in

(5.) war und sie keine
Perspektiven fiir sich und ihre Familien in ihrer
(6.) sahen.

Potacz zdania za pomoca spojnikéw je ..., desto / umso.

1. Wir beginnen frith mit der Arbeit. Wir sind schnell fertig.

2. Man besitzt viel Geld. Man wird geizig.

3. Man hat viel Geld. Man lernt viele neue Leute kennen.

4. Sie buchen eine Reise friih. Die Frithbucherrabatte sind hoch.



